Zadanie domowe 3
Termin rozwiazania: poniedzialek 27 maja, godz. 23:59

Powiemy, ze alternujaca maszyna Turinga wykonuje k alternacji jesli w kaz-
dym obliczeniu ,przelacza sie” ze stanu egzystencjalnego na uniwersalny lub na
odwr6t co najwyzej k razy.

Przypusémy, ze jezyk L jest rozpoznawany przez alternujaca maszyne Tu-
ringa, ktora wykonuje k alternacji i pracuje w pamieci wielomianowej. Wykaz, ze
jezyk L moze by¢ réwniez rozpoznany przez deterministyczna maszyne Turinga
pracujaca w pamieci wielomianowej, tzn. L € PSPACE.



